

天元区联合督导检查食品安全

本报讯(湖南法治报全媒体记者 伏志勇 通讯员 肖敏娜 申亮亮)3月28日,天元区人大常委会党组书记、主任周琪,区检察院党组书记、检察长陈卫华一行前往株洲新西苑宾馆发展有限公司开展食品安全督导检查,区检察院公益诉讼检察办案团队负责人、区市场监督管理局工作人员参加检查。

检查组通过实地查看、查阅资料、听取汇报等方式,详细了解新西苑宾馆食品安全工作的开展情况,重点查看了该宾

馆就餐环境、厨房卫生、食品加工、留样柜、餐具消毒设施运行、留样登记、进货台账、从业人员健康证等情况,同时与餐饮管理人员就食品安全管理制度及落实情况进行了交流,就检查过程中发现的不规范问题提出改进意见。

检查结束后,餐饮管理人员签订了《食品安全责任与任务承诺书》,表示将严格执行有关食品安全、安全生产的各项规定,筑牢食品安全底线。



现场督导检查。

渌口检察院动员部署作风建设

本报讯(通讯员 张茜)3月29日,渌口区检察院组织召开“作风建设年”活动动员部署会。区纪委监委派驻区检察院纪检监察组组长、院党组成员饶卫民到会指导,全体检察人员参会。

会议由院党组成员、副院长谭乾主持,院党组成员、政治部主任马海妍领学了习近平总书记关于干部作风能力建设系列重要讲话和指示精神以及省委、市委、区委关于作风建设的部署要求,并宣读《株洲市渌口区人民检察院2023年“作风建设年”活动实施方案》,对全院整体活动开展进行了部署。

渌口区检察院党组书记、检察长赵铮作动员讲话,要求全院上下把思想统一起来、动力激发出来,通过活动开展把观念转变得更新、本领锻炼得更强、作风锻造得更硬。

会议强调,一要聚焦实战提能力。要立足实战、聚焦实战、转变作风、提升能力,开展理论培训、素养培训、岗位练



会议现场。

兵、团队协作等,不断提升检察能力和水平。二要明确目标查问题。作风建设是一项长期的战略任务,全院上下要紧紧围绕方案中明确的4个方面,坚持开门找问题,多渠道听取意见,切实把问题找准查实,把根源剖析透。三要精心组织谋

实效。要加强领导、精心部署,确保达到预期目的。要搞好结合,形成抓能力作风促工作发展、抓工作发展强能力作风的良性循环。要把建章立制和解决问题统一起来,推动提能力、转作风入脑入心,推动形成见贤思齐、争先创优的浓厚氛围。

渌口法院:为未成年人身心健康保驾护航

本报讯(通讯员 肖佳妮)近日,渌口区法院副院长杨英携少年法庭审判团队、株洲市“守护花季”青少年发展中心心理咨询团队一行走进渌口区第一中学,开展了一场校园诉源治理普法宣讲活动。

杨英表示,区法院联合区教育局设立校园诉源治理工作站,就是希望通过各方共同努力,携手共建平安、清朗、健康的校园环境,为未成年人身心

健康保驾护航。区法院少年法庭法官暨校园诉源治理工作站驻站法官赖国清向参加活动的老师介绍了渌口区法院未成年人保护及校园诉源治理相关工作开展情况。

株洲市“守护花季”青少年发展中心心理咨询师江陵以“中学生心理危机的识别与干预”为主题,从什么是学生心理危机、哪些人容易出现心理危机、出现心理危机怎么办等方面,向区一

中全体班主任开展了一场讲座,对老师们如何在工作、生活中更早、更及时地发现和关注学生心理动态,并通过积极沟通、有效举措解决孩子们潜在的心理问题和困扰予以了指导。

“这堂心理危机识别与干预讲座教会了我们如何识别有心理危机的孩子,还提供了可执行、可借鉴的处理方式,太有意义了。”活动结束后,老师们纷纷表示。

荷塘检察院召开工作推进会

本报讯(通讯员 易莱香 盘芳婷)3月27日下午,荷塘区检察院召开检察业务工作推进会。会议由院党组书记、检察长欧阳翔主持,分管领导及各业务部门全体人员参加。

会议通报了今年以来该院检察业务数据情况及当前总体形势,对各项指标进行了逐项分析研究,深入查找在各项检察业务工作中存在的问题、短板,以及影响评价指标的具体案件。同时就下一阶段如何提升业务数据,促进办案质效提出了针对性的举措。

欧阳翔对各部门做出的

成绩表示肯定并就进一步扎实做好各项检察业务工作提出具体要求:要进一步推动工作落实。对照核心业务数据的通报情况查找不足,补齐短板,做到任务到人、责任到人,跟踪落实、压实责任;要加强内外协作配合,建立好信息共享、线索互通机制,主动挖掘亮点资源,形成工作合力;要树牢精品意识。着力挖掘典型案例,力争办成一批精品案件;要坚持廉洁从检。提高政治素养,牢固树立廉洁意识和自律意识,在检察办案中规范执法行为,做到公平、公正、廉洁办案。

法援中心为民维权获锦旗

本报讯(通讯员 欧阳芳万丹)“感谢天元区法律援助中心帮忙,解决了我妻子受伤后的赔偿问题……”3月28日,王某将一面锦旗送到天元区法律援助中心,对该中心及援助律师杨娜表示感谢。

王某的妻子2021年12月在神龙湖散步时,被倒退行走锻炼的杨某某撞倒摔伤住院治疗,共产生6万余元费用。其间,王某和妻子多次与杨某某协商赔偿问题遭到拒绝,王某一家陷入困境。2022年9月6

日,王某及妻子来到天元区法律援助中心寻求法律援助。区法援中心审查案情和其家庭经济状况后,及时作出给予法律援助的决定,并指派经验丰富的杨娜律师承办此案。

承办人员认真收集相关证据材料,梳理案件事实,仔细分析案情,及时向法院提起诉讼,依法为受害人维权。近期,经法院组织双方庭前调解,杨某某自愿一次性支付5.1万元赔偿款给王某的妻子,纠纷得以了结。

爱心1元捐传递正能量

本报讯(通讯员 陈鑫)传递爱心,你我同行。3月28日,炎陵县检察院积极响应团县委倡议,组织开展了希望工程“一元捐”活动。

活动现场,院领导班子成员带头捐款,全院检察干警积极踊跃参与,用实际行动奉献爱心,传递社会正能量。这次募

捐活动弘扬了助人为乐的传统美德,展现了炎陵县检察院全体干警的爱心与真情,进一步提升了炎陵检察的良好形象。

下一步,炎陵县检察院将持续关爱困难群众,以实际行动践行社会责任、传递检察温情,为推动慈善公益事业发展贡献力量。